Bee. ER2TOCLREE (REE\EZD2) 2005 FER anl
K#®l H.Takiyama

MARENORMERAZERRL (Euler ZF2RIVEL)., 207352793, RKICHK
fBfRiZO) TBELR (GREVES) ICOUVTERRT S,

THE. FFIE Newton EMADBRSHEIN S,

RNYELY(A)— FIVIV(B)RMDEN P=101.3kPa T
JRABHARK XA=0.4 EILDEXRDOEZDEERE T EKHBHEK y Z Newton A TRD K,
HEABEDO LEVVEBIRIERICS A K.

2L, BERNIE1 (BERZRE) 9. 120 , —
P=101.3kPa |
TRABHARR XA D pA EDBIR (Raoult MDIERD 110 |
Pa= P: “Xa _
0 0 ©100 —
Py =P -xg =P2-(1-x,) =
THDFRBDT, Xat+xeldHEIC 1.0 2 gL ]
= |
POAEEN DADEIFZESE CRECHKE LIZYIE®) I maﬁa xemﬂam
80 P DT Y
InP? =15.33-3785/T I X: :y
In Py =15.68—4247/T % 'dzlou 'dglokl 1
T [FHEXTRE HEABKRARX, KAy [ -]
Fig.1l ~v¥r— o RORIE P
W00 A6
/*
NEWTONiZ  EEDEREEH /*D5*/
AUEU(A)— FILIV(B)RD FOXY Y
[URTEESE IO S A FOTS A ELEREIR
i e e o T =
#include <stdio.h> HES -
#include <math.h> d uble [F/\#1 SZ@EE—@L_IJ
. i ) UENITD
int main(void){ =

double t, newt, ¥, df, ya;
printf("Please Input Initial Value TO ="); @Hjjjy

scanf(C'%If", &t); \L:F_m_ h)\bﬁlj

f=101.3-exp(15.33-3785.0/t)*0.4-exp(15.68-4247 .0/t)*0.6;
df=-0.4%exp(15.33-3785.0/t)*(3758.0/(t*t))

LABEL :

-0.6%exp(15.68-4247 .0/t)* (4247 .0/ (t*t)); “:"'35@3% FEJ
ZEDEHICHKA
printf(" t=%f F(t)= %f ¥n", t,F); IR

newt=t-(f/df);

[ R=E[EF pow F;a*;aj

if (pow(f,2.0) > 0.00001)
{

t=newt;
goto LABEL;

ya=(exp(15.33-3785.0/1t)*0.4)/101.3;

printf("** Final Answer **¥n"); %‘W’I"lgﬂﬁéﬁﬂj




printf(" t=%f [‘C]¥n",t-273.15);
printf("" F()=%f¥n",f);
printf("" yA=%f¥n",ya);

return(0);

Please Input Initial Value TO =400
t=400.000000 f(t)= -134.836777
t=376.895557 f(t)= -27.275757
t=369.258985 f(t)= -2.157152
t=368.537972 f(t)= -0.009265
t=368.534821 f(t)= 0.000039

** Final Answer **
t=95.384821 [°C]
f(t)=0.000039
yA=0.622024

B AB(X Euler [ZDIEAR
FEARMHED x=x0, y=y0 THDEE dy/dx=F(x,y) ZHENICEL,
X DZIHEEh ETDE,

dy Vi—¥ia ¥Yi— Vi
—_— = = = f LY
o x (% v;)

LED>T—RMETRE. Yia =Y +h-f(x,y,)

/**************************************************

Euler Method (Nol)
dy/dx = 1-3y
x0=0.0, y0=0.0

ZIAHg HasF T EbSE., BmEFRELERE K.

1212 LxDEFEIZ0.0~3.0
**************************************************l
#include <stdio.h>
#include <math.h>
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double (3% ’
int [JEBHTEE Z19.

TS AD"=" &
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=(_); ] i (3 INTERGER TEE=ELENS 0
x0=0.0; x0 [ REAL TBELIZEH'50.0
0=0.0;

printf(""Please Input H="");
scanf(C'wl ", &h);

int main(void){

double h;
double x, y, ans;
double x0, yO;
int i;

printf(" 1, X, Y, ANS¥n');

X=x0;
y=yO0;



LABEL:

ILABEL] &W\D THPA) ZEHD, - IOV

ans=(1.0-exp(-3.0*x))/3.0;
printf(" %d, %F, %F, %F ¥n", 1, X, y, ans);

i=i+l; ::]
x=x+h; T4 S5 —EDBRIEIIZIT
y=y+h*(1.0-3.0*y); U

if (x <= 3.0)

{
goto LABEL;
}
: return(0); FLABEL ] &U\D MR ICTRS,

Please Input H=0.1

1, X, Y, ANS

0, 0.000000, 0.000000, 0.000000
1, 0.100000, 0.100000, 0.086394
2, 0.200000, 0.170000, 0.150396
28, 2.800000, 0.333318, 0.333258
29, 2.900000, 0.333323, 0.333278
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